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Φυλλάδιο ασκήσεων 4.

Η εξίσωση Bernoulli: 
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Να βρεθεί η γενική λύση των ακολούθων εξισώσεων
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Να λυθούν τα ακόλουθα προβλήματα αρχικών τιμών
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Η εξίσωση Ricatti: 
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Όλες οι εξισώσεις Ricatti που ακολουθούν έχουν ως ειδική τους λύση μια απλή δύναμη του x. Αφού βρείτε αυτή την ειδική λύση χρησιμοποιείστε τη για να κατασκευάσετε τη γενική λύση.

1. 
[image: image18.wmf])

1

)(

1

(

'

+

-

-

=

x

xy

y

xy

, 2. 
[image: image19.wmf]x

y

x

xy

+

-

=

2

)

(

'

, 3. 
[image: image20.wmf]1

4

4

'

4

2

2

-

-

=

y

y

x

xy

, 

4. 
[image: image21.wmf]1

'

2

2

2

-

-

=

xy

y

x

y

x

, 5. 
[image: image22.wmf]1

'

2

4

3

+

=

y

x

y

x

, 6. 
[image: image23.wmf]0

)

2

(

'

2

2

=

-

+

xy

y

x

, 
7. 
[image: image24.wmf]1

3

'

2

2

2

+

-

=

xy

y

x

y

x

, 8. 
[image: image25.wmf]2

2

2

)

1

(

'

2

-

=

y

x

y

x

, 9. 
[image: image26.wmf]1

'

2

2

2

+

+

=

xy

y

x

y

x

, 
10. 
[image: image27.wmf])

4

(

4

4

'

4

3

2

5

3

+

+

+

=

x

y

x

y

x

y

x


_1352207165.unknown

_1352207999.unknown

_1352469357.unknown

_1352469510.unknown

_1352469626.unknown

_1352469768.unknown

_1352469911.unknown

_1352469666.unknown

_1352469566.unknown

_1352469433.unknown

_1352469235.unknown

_1352469296.unknown

_1352469039.unknown

_1352207550.unknown

_1352207800.unknown

_1352207889.unknown

_1352207589.unknown

_1352207296.unknown

_1352207373.unknown

_1352207242.unknown

_1352206891.unknown

_1352207073.unknown

_1352207129.unknown

_1352206964.unknown

_1352206798.unknown

_1352206856.unknown

_1352206693.unknown

